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De Gemeenteraad van Wijchen 
 

 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Wijchen gehouden op 24 juni 2021 

 

 

 1. Vaststellen verslag van de vergadering van 27 mei 2021 

 Het verslag wordt zonder wijzigingen goedgekeurd en vastgesteld 

  

 2. Afdoening ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen. 

  

 3. 21 62194 Evaluatie Voorbereiding fusie Wijchen Druten 

 De heer Verbeeten stemt tegen het rapport omdat er volop aannames 
in het rapport zitten en vanwege de gewekte suggestie dat door de 
omvang van de fractie er geen ruimte zou zijn voor het individu. Hij wil 
de fractieleider een hart onder de riem steken. Hij is het inhoudelijk 
niet met het rapport eens. 

De heer Boumans vindt dat de VVD een zorgvuldig proces heeft door-
lopen. Hij herkent dit onvoldoende terug in het algemene beeld in het 
rapport en kan daarom hiermee niet instemmen.  

 

10 leden van de fractie van Kernachtig Wijchen, de fracties van PvdA, 
CDA, Groen Sociaal Wijchen, 2 leden van de fractie van de VVD en de 
fractie van D66 stemmen voor het voorstel. 

De fractie van Wijchen Lokaal, 1 lid van de fractie van Kernachtig Wij-
chen, 1 lid van de fractie van de VVD stemmen tegen het voorstel. 

 Het voorstel is aangenomen! 

  

 4. 21 58952 Inzameling luiers en incontinentiemateriaal 

 - Amendement van de fracties van VVD en CDA: “wijzigen beslis-
punt inzamelfrequentie restafval niet wijzigen tot meer informatie 
over de aparte luierinzameling beschikbaar is”, waarin wordt voor-
gesteld: 

Beslispunt 3 te wijzigen;  
 
Vanaf 1 januari 2022 de inzamelfrequentie niet te wijzigen.  
 
Beslispunt 4 toevoegen: 
 
De gemeenteraad tenminste 1 jaar na de invoering van het apart in-
zamelen van luier- en incontinentiemateriaal informatie beschikbaar te 
stellen over de gevolgen van die aparte inzameling, zoals metingen 
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over het minder gebruiken van de grijze container (restafval) in de 
gemeente Wijchen. Tot die tijd de inzamelfrequentie van het restafval 
niet te wijzigen. 
 
En: 
 
Beslispunten 4, 5, 6 en 7 te schrappen, nu deze als gevolg van de wij-
ziging van beslispunt 4 overbodig zijn. 
 

De fracties van CDA en VVD stemmen voor het amendement. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, Wijchen Lokaal, Groen Soci-
aal Wijchen en D66 stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- Motie van de fractie van het CDA: “meer invloed bewoners op wij-
zigingen afvalbeleid”, waarin het college wordt opgeroepen: 

Meer te doen aan inwonersparticipatie bij deze wijzigingen in het afval-
beleid en een hogere trede op de participatieladder te hanteren, zodat 
bewoners voorafgaand aan de besluitvorming mee kunnen denken over 
de voorgenomen wijzigingen in het afvalbeleid en de gemeente reke-
ning kan houden met hun inbreng. 
 

De fracties van CDA, VVD stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, D66, Wijchen Lokaal en 
Groen Sociaal Wijchen stemmen tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

Raadsvoorstel 21 58952 

 De fracties van Groen Sociaal Wijchen, D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, 
VVD stemmen voor het voorstel. 

De fracties van Wijchen Lokaal en CDA stemmen tegen het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

  

 5. 21 59466 Reactie op de concept Regionale Agenda van 
de Groene Metropoolregio Arnhem-Nijmegen 

 - Amendement van de fractie van het CDA: “schrappen tweede bul-
let”, waarin wordt voorgesteld: 

 
In de reactie op de concept regionale agenda van de Groene Metro-
poolregio Arnhem-Nijmegen de tweede bullet te schrappen:  
 
1. Mocht het niet meedoen van één of meerdere gemeenten leiden 

tot een verhoging van de kosten, dan wel substantiële wijziging 
van de inhoud van de opgave(n) dan zullen wij een nieuwe afwe-
ging over onze deelname moeten maken 

 
De fracties van CDA en PvdA stemmen voor het amendement. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, D66, Groen Sociaal Wijchen 
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en Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen!  

 

- Motie van de fracties van D66, Kernachtig Wijchen en VVD: “aan-
dacht voor ommelanden en randgemeenten”, waarin het college 
wordt opgeroepen: 

In de plannen van de Groene Metropoolregio helder en meer concreet 
te maken wat de bijdrage van de Groene Metropoolregio aan de Wij-
chense samenleving zal zijn. 

Roept de vertegenwoordigers in het Algemeen Bestuur en vertegen-
woordiging in de Regionale Agendacommissie van de Groene Metro-
poolregio op om 

Nadrukkelijk aandacht te vragen bij het formuleren van de opgaven 
voor de problematiek in de randgemeenten, bijvoorbeeld maar niet uit-
sluitend vanuit Wijchens perspectief: 
o bij vervoer: de spoor-bottleneck van de enkelspoorsbrug bij Niftrik 

die ook gevolgen heeft voor bereikbaarheid over de weg; 
o bij water en klimaatadaptatie: gezien de geografische kaders ook 

nadrukkelijk de gemeente West Maas en Waal betrekken; 
o bij de “ontspannen regio”: cultuurhistorie, beleving en landschap 

ook benaderen vanuit de dimensie Maas en Waal. 
 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, Groen Sociaal 
Wijchen, Wijchen Lokaal stemmen voor de motie. 

De fractie van het CDA stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

 Raadsvoorstel 21 59466 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

  

 6. 21 58872 Onderzoeksrapport Rekenkamercommissie 
DoeMee Toezicht en handhaving Openbare or-
de en veiligheid 

 - Amendement van de fracties van D66, CDA, Kernachtig Wijchen, 
PvdA, VVD: “informeer de raad middels adequate jaarverslagen”, 
waarin wordt voorgesteld:  

Toe te voegen als beslispunt 3: 
 
“De gemeenteraad wordt door de burgemeester jaarlijks geïnformeerd 
door middel van een adequaat jaarverslag, waarin is vastgelegd wat de 
stand van zaken van de handhaving is, in welke mate doelstellingen 
worden behaald en in welke mate doelen aansluiten op de ontwikkelin-
gen in de praktijk.” 
 
De raad stemt unaniem in met het amendement. 
Het amendement is aangenomen! 
 

- Motie van de fracties van CDA, D66 en Kernachtig Wijchen: “ka-
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derstellende en controlerende rol gemeenteraad optimaliseren”, 
waarin de raad wordt opgeroepen 

 De agendacommissie te verzoeken een gesprekstafel in te plannen 
waarbij de raad in gesprek gaat met het college over: 
 Hoe te komen tot realistische en concrete doelstellingen op het 

gebied van Toezicht en handhaving openbare orde en veiligheid, 
waarbij er ook aandacht is voor het ambitieniveau van de doelstel-
lingen in relatie tot de personele capaciteit; 

 Hoe daarover in de jaarverslagen wordt gerapporteerd en te bor-
gen dat het gevoerde beleid regelmatig wordt geëvalueerd zodat 
de raad indien gewenst de doelstellingen en het beleid kan bijstu-
ren.  

 De raad stemt unaniem in met de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

Raadsvoorstel 21 58872 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

 7. Stemmingen 

 De raad stemde in met de volgende raadsvoorstellen: 

 - 21 61273 Aanvullend subsidieverzoek 2020 Stichting Onder-
nemersfonds Bedrijventerrein Bijsterhuizen 

 - 21 61628 Opname van een nieuwe school in “Plan van scholen 
2022-2025” 

 - 21 53228 Vaststelling bestemmingsplan Torenstraat 4 Balgoij 

 - 21 62156 Ontwerpverklaring van geen bedenkingen omgevings-
vergunning OV 20200277 Kasteellaan 48-50 Wijchen 

De heer Evers onthoudt zich van stemming in verband 
met betrokkenheid bij het dossier. 

 - 21 61040 Regioplan Beschermd Wonen Nijmegen en Rivieren-
land 

 - 21 61735 Strategie elektrisch rijden gemeente Wijchen 

De heer Gatzen heeft in de commissie aandacht ge-
vraagd voor de evaluatie die pas in 2025 plaatsvindt. 
Via de mail heeft hij de toezegging  gekregen dat dit 
elk jaar zou plaatsvinden. Hij heeft gevraagd om een 
evaluatie elke twee jaar en is tevreden wanneer deze 
toezegging genoteerd wordt. 

- 21 60718 Geheimhouding op de nota MPG 2021 

- 21 62208 Aanvraag voorbereidingskrediet CPO-project 

- 21 62840 Aanwijzen Astrium Accountants BV als accountant  

- 21 61512 Toekomstvisie Werkplaats Wijchen 

 - 21 61195 Beslisnota voor de raad over Strategisch Kompas 

 De fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen het voorstel. 

 


